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Al Cons. reg.
AndreasPODER

SEDE

Oggetto: interrogazione n. 82/XV.

REGIONALRAT
DER AUTONOMEN RECION

TRENTINO-SÙDTIROL

Trento, Zo maggio 2015
prot. n. t'Y^ Cons. reg.

Chiedendo comprensione per la tardiva risposta all'interrogazione di cui

all'oggetto presentata poco prima che avessi assunto la carica di Presidente del

Consiglio regionale comunico che entro il 20. 11.2014 solo n. 40 Consiglieri

regionali avevano fornito all'ufficio ragioneria del Consiglio regionale i dati per

aderire alla previdenza complementare. Dopo tale termine all'ufficio predetto

sono state recapitate le altre adesioni alla previdenza complementare a cura dei

restanti Consiglieri interessati entro il 31 12. 2014 e rispettivamente entro il

mese di gennaio 2015.

Ricordo infine che con l'art. 8 comma 1 della legge regionale n. 12/2014

(legge finanziaria 2014 dellaRegione) è stato reso possibile rifondere agli eredi

del defunto Presidente del Consiglio regionale Cons. Diego Moltrer l'importo

trattenuto per la posizione di previdenza complementare, in quanto il predetto

Consigliere deceduto notoriamente il 17. 11.2014 non aveva ancora comunicato

i relativi dati. . . . .. , '. . .

Distinti saluti.
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CONSIGLIO,REGIONALE
DELLA REGIONE AUTONOMA

TRENTINO-ALTO ADIGE .

Herrn Regionalratsabgeordneten
Andreas PODER

REGIONALRAT
DERAUTONOMEN REGION

TRENTINO-SÙDTIROL

Trient, %>. Mai 2015
Prot. Nr. A~^-\ RegRat

Betrifft: Antwort auf die Anfrage Nr. 82/XV.

lch ersuche Sie um Verstàndnis dafur, dass die Antwort auf die oben

angefuhrte, kurz vor meinem Amtsantritt eingereichte Anfrage mit Verspatung

eintrifft. Diesbezuglich mòchte ich Ihnen mitteilen, dass bis zum 20. November

2014 lediglich 40 Regionalratsabgeordnete dem Rechnungsamt des

Regionalrates die Daten uber einen Beitritt zur Erganzungsvorsorge ubermittelt

haben. Nach dem genannten Datum haben die ubrigen Abgeordneten dem

yorgenannten Amt ihren Beitritt zur Ergànzungsvorsorge innerhalb 31. 12. 2014

bzw. innerhalb Janner2015 mitgeteilt.

lch móchte darauf hinweisen, dass mit Artikel 8 Absatz 1 des Regionalgesetzes

Nr. 12/2014 (Finanzgesetz 2014 der Region) die Móglichkeit eingefuhrt worden

ist, den Erben des verstorbenen Prasidenten des Regionalrates, Abg. Diego

Moltrer, den furdie Ergànzungsvorsorge einbehaltenen Betrag auszuzahlen, da

Prasident Moltrer bekanntlìch am 17. November 2014 verstorben ist und bis

dahin die entsprechenden Daten noch nicht ubermittelt hatte.

Mit freundlichen GrUBen.

DIE PRÀSI(i>^NTIN
l Chiara/Avanzo


